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 ����������������� 27 �����	
� 2560 ��!	 13.30 �. $ %�����������&� 3 �	'	�'��(������)�!!* ��	+��ก	�-�
ก	�
�.//	0���1�* �!2��� 85/1 %�5� 2 ���(-����1�� 67	+!+	�6!	
 �7	�0��	ก�ก�8
 -��%��
���+��� 

'�
��ก�����	
� 
 ������-	ก���9	�ก���ก	� 6�
0	�ก�-�7	'�/:���	�	���2�	����������:
� ;<��6	�2��+��'�+2��+��=�� >�ก�$����
���9	�ก���ก	�:���
5�>���������� >%�������9	�ก���ก	��7	%��	�����?����9	����������(�� 
����&� �	
�
���ก @�������ก=* 
������9	�ก���ก	� -<��7	%��	�����?����9	�>���������� A

ก���ก	� B5�+��%	�2��+��=�� B5���++�/�� (!������<ก=	กC%�	
 
����2�	������������
����& 

ก���ก��%�
&�����'$���4�����	
�  
>�ก	���������ก���ก	��2�	������&���&� 13 '� '�
��?����
!� 87 2��-7	���ก���ก	� 15 '���&�'$� 
1. �	
�������D E���ก��	� ������9	�ก���ก	� (!�ก���ก	�ก7	%�
'�	6�+(��(!����%	ก���ก	� 
2. �	
���  �9�
��� ������9	�ก���ก	� 
3. �	
�
���ก @�������ก=* ������9	�ก���ก	� ���9	�'$�ก���ก	�+��%	� ก���ก	�ก7	ก�+
5(!ก�-ก	� 

(!�ก���ก	�'�	���+B�
��+6�����'�(!�ก	�E�1�	�
�	�
���
��  
4. 
�. ��
��1�*  ��+5!
*����
�G ก���ก	������ ���9	�'$�ก���ก	�6��-��+ ���9	�'$�ก���ก	�'�	�

��+B�
��+6�����'�(!�ก	�E�1�	�
�	�
���
�� (!����9	�'$�ก���ก	�ก7	ก�+

5(!ก�-ก	� 

5. �	
������'* @����@	�6�* ก���ก	������ ก���ก	�6��-��+ (!��ก���ก	�ก7	ก�+
5(!ก�-ก	� 
6. @.ก�66�'�$ ��0	E��$ ��6�	0�$* ก���ก	������ (!�ก���ก	�6��-��+ 
7. @.
�.E�=*@�ก
�G ���ก���9�G ก���ก	������ ก���ก	�6��-��+ ก���ก	�'�	���+B�
��+6�����'�(!�ก	�

E�1�	�
�	�
���
�� (!�ก���ก	�ก7	%�
'�	6�+(��(!����%	ก���ก	� 
8. E!.6.�. E����	� ��=*�����$ ก���ก	������ (!����9	�'$�ก���ก	�ก7	%�
'�	6�+(��(!����%	

ก���ก	� 
9. �	
E�=*��E �-�
�����* ก���ก	�  
10. �	
E�=* ���@=:EI5�
* ก���ก	� (!�������9	�'$�ก���ก	�+��%	� 
11. �	����$� ����	�	����* ก���ก	� (!�������9	�'$�ก���ก	�+��%	� 
12. �	
��2���6* �-�
�>-���	�Jก=* ก���ก	� ก���ก	�'�	���+B�
��+6�����'�(!�ก	�E�1�	�
�	�
�� �
�� 

ก���ก	�+��%	� ���9	�'$�B5�+��%	� 9��ก�-�ก=6���6�	%ก��� (!�ก���ก	�
B5�-�
ก	�>%/�(����) 

13. �	
��2��1�* 
�	��������2 ก���ก	� ก���ก	�+��%	� ���9	�'$�B5�+��%	� 9��ก�-�	%	� (!�ก���ก	�
B5�-�
ก	�>%/�(����) 

ก���ก��%�
&�����5�4'$�����	
� 
1. �	
9����* �-�
�����* ���9	�ก���ก	� 
2. �	
�����
 A!%���1��ก�! ������9	�ก���ก	� 
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���%�
������'$���4�����	
� 
���9	�B5�+��%	�MN	
�O�+�6�ก	� ���9	�B5�+��%	�MN	
ก	����� (!����ก���ก	�B5�-�
ก	�+��%	�2���	
�	�%!�ก(!� 
�	
�	����+���� ���-7	��� 19 '� 

�����%%��	�$��%�
&�����'$���4�����	
� 
�	
�-��/ B5����J�9�G�!�@ B5���++�/����+���/	6�!2��� 4068 (%��+��=�� �'E���8�-� 05��:�
 ��++�/�� -7	ก�
 

�����6ก&�ก7����$��%�
&�����'$���4�����	
�  
�	
+��E6 ก�66�ก����!�@ (!��	��	�9�6���� 9���+�6�:E@	! (%��+��=�� ������'*, �����1�* (!�E	�*�����*� -7	ก�
 �7	%��	���
5(!
ก	�������B5����%���>%��5ก6���6	�กC%�	
(!�2��+��'�+2��+��=�� (!���?�E
	�>�ก	���+'�(�� 

8��2��(�ก��������'ก����$������'$���4�����	
�  
�	�	E���ก=*���9�B5����%��� >�D	��B5���+��+Q����-	ก��	'���������B5�!����:�
;<����?�B5����%���2��+��=�� 

���9	�R ก!�	���S
������ A

��+%�	
>%��	��	�E���	 �	6�+�/�	��
 �!2	��ก	�+��=�� �7	%��	�����?��!2	��ก	�
��������� -	ก��&� ���9	�R :
�>%��!2	��ก	�R �	
�	�-7	���B5����%�������2�	����������>%������������	+ A

�!2	��ก	�R :
�
�	
�	���	 $ ��!	 13.30 �. ;<����?�ก7	%�
��!	�����������6	�%���������/������ ��B5����%�������2�	����������
��
6����-7	��� 
802 �	
 ���%������-7	��� 28,245,475 %��� '�
��?����
!� 0.37 2��-7	���%������-7	%��	
:
���&�%�
2��+��=�� (!�A

ก	���+
Q����-7	��� 1,665 �	
 ���%������-7	��� 5,537,830,895 %��� '�
��?����
!� 71.52 2��-7	���%������-7	%��	
:
���&�%�
2��
+��=�� ���B5����%������ �2�	����������
��
6����(!�A

ก	���+Q������-7	�����& ���&� 2,467 �	
 ���%������-7	��� 
5,566,076,370 %��� '�
��?����
!� 71.89 2��-7	���%������-7	%��	
:
���&�%�
2��+��=�� '�+��?���'*������6	�2��+��'�+2��
+��=��  

ก��������E�-	�$	������6�	�T 6	����+�
+�	��ก	������� �-�	%��	���:
���&(-��<���9�ก	���ก���
�!�'�(��(!�ก	���+
'�(�����
�
����& 

1. >�ก	���ก���
�!�'�(��>���������� B5����%�����ก'�-���'�(�����
����	ก�+-7	���%������6����(!�!����+�
��2�	����
������ A

>%���+%�<��%���6��%�<�����
� 

2. >�(6�!��	����&� %!��-	ก�����ก	���&(-��	
!����

>����������-�>%�B5����%���E�-	�$	�E���!��6�(!�� +��=��-�2�>%�B5����%���
E�-	�$	!��6�A

�	���	 ��B5����%�����	�>
�����'*-�!��6� U:���%8�
��
V %��� U�
��ก���
�V %���:�� 
2.1 ก�$����:����B5�>
 U:���%8�
��
V %��� U�
��ก���
�V >%������	������������6���?���กQ���*>��	����&� 
2.2 ก�$����B5����%��������'*-�!��6� U:���%8�
��
V %��� U�
��ก���
�V >��	��>
 2�>%�(�
�'�	��%8�>��	����&�!�>�

+�6�!�'�(�����+��=��:
���+>%�ก�+B5����%��� $ ��!	!����+�
� E����!��	�>�+�6���&� (!�(�
�6� �E������
�-�	%��	���-��2�	:���++�6�-	กB5����%����	
7	����ก	���+'�(��6��:� A

>���%��	���&� +��=��-�
7	����ก	�������>�
�	����
:�ก��� -�ก��	ก	���+'�(��-�(!�����8-(!�-����ก	@B!ก	���+'�(��>��	��ก���%��	��&� 0	
%!��-	ก
����	
�	��������������>%�E�-	�$	>��	����
:�-+!�(!�� 

2.3 �7	%��+ก	���+'�(�����
�6	�%��������+Q���� +��=��-���+'�(�����
�2��(6�!��	��6	�%��������+Q�������:
�
�7	����	
��+��=��ก���ก	�E�-	�$	>��	����&�T 

��&���& >�+	��	�� +��=���	--�ก7	%�
��9�ก	���+'�(�����
���?��
�	�����6	�'�	��%�	��� 

3. >�ก	����B!'�(�� +��=��-��7	'�(�����
����:���%8�
��
 %����
��ก���
� %���+�6����
 %�ก��ก-	ก'�(�����
���&�%�

2��B5����%�������	������ %���2��B5����%�����������9���ก���
� 6	�(6�ก�$� (!���������%!��-������	��?�'�(�����
�����%8�
��
  

4. +�6�!�'�(�������ก	��7	�'�����%�	
�ก��ก��	%�<������ %���+�6�!�'�(�������ก	�2�
W�	(!�:����!	
�������ก7	ก�+-������?�
+�6����
 
����&� %	กB5��2�	����������6���ก	�(ก�:2 >%�2�
W�	2���
��(!�!�!	
�������ก7	ก�+ �E�����>%���?�+�6����
 

5. ก�$�B5����%�����'7	�	�%���'�	��%8�>�����������T �����ก�%���-	ก�	�����ก7	!��E�-	�$	 2�>%�:���+�	�%���>%�'�	��%8�>�
�	��6�+2��;�ก�	� >�������	
2��ก	������� A

2�>%���?�:��
�	�ก����+�E���+��%	�ก	�������>%��
5�>���!	����%�	��� 

6. >�ก	���+'�(��>�'��&���& +��=��:
���+%�	
>%��	��	�9�6���� 9���+�6�:E@	! -	ก+��=�� ������'*, �����1�* (!� 
E	�*�����*� -7	ก�
 ��?�E
	�>�ก	���+'�(�� 
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-	ก��&� ���9	�R :
������ก	�E�-	�$	6	��	��ก	������� 

������� 1 9
(��+���%���������ก�����	
�������������
�� �������� 1/2560 
���9	�R 2�>%����������E�-	�$	��+����	
�	�ก	��������	��/B5����%��� '��&���� 1/2560 ;<������������������� 25 

��=	
� 2560 �	
!����

��	กO6	��7	��	���:
�-�
���>%�(ก�B5����%���E����ก�+%���������/������ (!�+��=��:
��B
(E��:��+�
��8+:;6*2��+��=��(!�� 

���9	�R 2�>%����������E�-	�$	��+����	
�	�ก	��������	��/B5����%��� '��&���� 1/2560 

�8
 ���������E�-	�$	(!�� ���6�
��
'�(�����
�2�	��	ก2��B5����%���;<���	������(!���ก���
�!�'�(����+��� 
�	
�	�ก	��������	��/B5����%��� '��&���� 1/2560 ����������� 25 ��=	
� 2560 

 ��&���& B!ก	���+'�(��>��	����& ����:
�
����& 
���-7	������
�2��B5���ก���
�  5,565,446,673 ���
� '�
��?����
!� 100.00 
(+����?�     
'�(�����
� U�%8�
��
V -7	��� 5,565,429,373 ���
� '�
��?����
!� 99.99 
'�(�����
� U:���%8�
��
V -7	��� 17,300 ���
� '�
��?����
!� 0.01 
�
��ก���
� -7	��� 1,015,200 ���
�   
+�6����
 -7	��� 8,601 ���
�   

������� 2 9
(��+���
��8
'9
���
�(/��'%���$��%�
&�� (.���� 1,548,588,386 %�� (�ก�
�(/��'%���'/
�(.���� 
7,742,941,932 %�� '�@��
�(/��'%���A��4 (.���� 9,291,530,318 %�� )/�ก����ก�
�������'9
���
� 
(.���� 1,548,588,386 �
�� ��3�4��
�����8��5���
��3� 1 %�� 
���9	�R ��+%�	
>%��!2	��ก	�R ��?�B5���&(-��	
!����

�	��6����������� A

�!2	��ก	�R :
��	
�	���	 �E���ก	�

���+A'�����	��������2��+��=��>%��%�	��� '$�ก���ก	�+��=��2�����6������������E���E�-	�$	>%�+��=���E������-
���+�
�
��ก-7	��� 1,548,588,386 +	� -	ก���-
���+�
��
�� -7	��� 7,742,941,932 +	� ��?����-
���+�
�>%��  -7	��� 
9,291,530,318 +	� A

ก	���ก%����	��/�E������-7	��� 1,548,588,386 %��� �5!'�	%������6�	:��%���!� 1 +	� �E��������+ก	�
����2	
>%�(ก�B5����%���6	����-�����6������������E���E�-	�$	>��	����� 4 6��:�  

:����B5����%���;�ก�	�>��	����& ���9	�R -<�2�>%����������E�-	�$	�����6�ก	��E������-
���+�
�2��+��=�� 6	�
�	
!����

���'$�ก���ก	�+��=������ 

�8
 ���������E�-	�$	(!�� ���6�
��
'�(�����
��	กก��	�	�>���� (3/4) 2��-7	������
���&�%�
2��B5����%���;<���	������
(!������9���ก���
�!�'�(�� �����6�ก	��E������-
���+�
�2��+��=�� -7	��� 1,548,588,386 +	� -	ก���-

���+�
��
��-7	��� 7,742,941,932 +	� ��?����-
���+�
�>%�� -7	��� 9,291,530,318 +	� A

ก	���ก%���
�	��/�E������ -7	��� 1,548,588,386 %��� �5!'�	%������6�	:��%���!� 1 +	� 6	��	
!����

���'$�ก���ก	�+��=��
������ก���ก	� 

 ��&���& B!ก	���+'�(��>��	����& ����:
�
����& 
���-7	������
�2��B5����%���;<���	������
(!������9���ก���
�  

5,566,474,802 ���
� '�
��?����
!� 100.00 

(+����?�     
'�(�����
� U�%8�
��
V -7	��� 5,255,090,831 ���
� '�
��?����
!� 94.41 
'�(�����
� U:���%8�
��
V -7	��� 41,956,970 ���
� '�
��?����
!� 0.75 
�
��ก���
� -7	��� 269,418,400 ���
� '�
��?����
!� 4.84 
+�6����
 -7	��� 8,601 ���
� '�
��?����
!� 0.00 
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������� 3 9
(��+���
��8
ก��2ก�5$'9
��'8
��������%�
�+�-��B
$��%�
&�� $�� 4. '9���A����/�3���ก�%ก��'9
���
�(/
��'%���$��%�
&�� 
���9	�R ��+%�	
>%��!2	��ก	�R ��?�B5���&(-��	
!����

�	��6����������� A

�!2	��ก	�R :
��	
�	���	 �E���>%�

��
'!���ก�+ก	��E������-
���+�
�2��+��=��6	�������������:
����6������6�(!��>��	����� 2 (!��E���>%���?�:�6	�+�+�//�6�2��
กC%�	
  '$�ก���ก	�+��=��-<�2�����>%����������E�-	�$	(ก�:2�E����6��%������+��'$%*��9�2��+��=�� 2�� 4. A

>%�
ก�!�ก
2��'�	��
��(!�>%�>��2��'�	�>%����?�
����&  

U2�� 4. ���-
���+�
� -7	��� 9,291,530,318 +	� (�ก� 	E� �������
 �ก� 	�� + ��8 
!� 	�%� 	(�� 
�	�%�����	����
��+(�
+	�����) 

 (+����ก��?� 9,291,530,318  %��� (�ก� 	E� �������
 �ก� 	�� + ��8 
!� 	�%� 	(�� 
�	�%�����	����
��+(�
%���) 

 �5!'�	%���!� 1 +	� (%�<��+	�) 
 A

(
ก��ก��?�   
 %����	��/ 9,291,530,318  %��� (�ก� 	E� �������
 �ก� 	�� + ��8 
!� 	�%� 	(�� 

�	�%�����	����
��+(�
%���) 
 %���+�������9� -  %��� (         -  )V 

��& ���&  ก	�(ก�:2�E����6��%������+��'$%*��9�6	����ก!�	��	2�	�6�� 6����7	:�-
���+�
�6���	
���+�
�  
ก��E�1�	9��ก�-ก	�'�	 ก������E	$��
* ;<���	-��ก	�(ก�:2%����E����6�����
'7	6	�'7	����2���	
���+�
�  

:����B5����%���;�ก�	�>��	����& ���9	�R -<�2�>%����������E�-	�$	�����6�ก	�(ก�:2�E����6��%������+��'$%*��9�2��
+��=�� 2�� 4. 6	��	
!����

�������2�	�6�� 

�8
 ���������E�-	�$	(!�� ���6�
��
'�(�����
��	กก��	�	�>���� (3/4) 2��-7	������
���&�%�
2��B5����%���;<���	������
(!������9���ก���
�!�'�(�� �����6�ก	�(ก�:2�E����6��%������+��'$%*��9�2��+��=�� 2�� 4. �E���>%���
'!���ก�+ก	�
�E������-
���+�
�2��+��=�� 6	��	
!����

���'$�ก���ก	�+��=��������ก���ก	� 

 ��&���& B!ก	���+'�(��>��	����& ����:
�
����& 
���-7	������
�2��B5����%���;<���	������
(!������9���ก���
�  

5,566,496,616 ���
� '�
��?����
!� 100.00 

(+����?�     
'�(�����
� U�%8�
��
V -7	��� 5,256,083,816 ���
� '�
��?����
!� 94.42 
'�(�����
� U:���%8�
��
V -7	��� 41,005,600 ���
� '�
��?����
!� 0.74 
�
��ก���
� -7	��� 269,398,600 ���
� '�
��?����
!� 4.84 
+�6����
 -7	��� 8,600 ���
� '�
��?����
!� 0.00 

������� 4 9
(��+���
��8
(�/����
�������'9
���
�$��%�
&�� '9�����ก23�'���$��A��2ก4�������
��'/
�8����/�4��
(.�����
������������
��2843����������4 (Rights Offering) 

���9	�R ��+%�	
>%��!2	��ก	�R ��?�B5���&(-��	
!����

�	��6����������� A

�!2	��ก	�R :
��	
�	���	 �E���ก	�
-�
���%����	��/�E������-7	��� 1,548,588,386 %��� ;<�����������:
����6������6�>��	����� 2 (!����&�  '$�ก���ก	�+��=��-<�2�
����>%����������E�-	�$	-�
���%����	��/�E������-7	���
��ก!�	� �E�����ก(!�����2	
>%�(ก�B5����%����
��6	���
����-7	���%������
B5����%���(6�!��	
����
5� (Rights Offering) >���6�	 5 %����	��/�
�� 6�� 1 %����	��/>%�� A

�@=2��%������:���68� 1 %���-	กก	�
'7	��$6	���6�	����ก	�-�
���
��ก!�	�>%��.
��&� (U%����E���������:
���+ก	�-�
���V) ����	'	����2	
���	ก�+%���!� 25 +	� ��&���&  
B5����%����
��(6�!��	
�����9�-��;�&�%���:
�:���ก��-7	���%����E���������:
���+ก	�-�
��� ก�$���%����	��/�E������'��%!��-	กก	�-��
;�&� %���-	กก	��.
�@=%��� -�:����ก	��7	�	��ก(!�����2	
��ก A

+��=��-�
7	����ก	�!
���-
���+�
�>�����2��%����	��/
�E������-7	������'��%!��
��ก!�	�6	��	6�	 140 (%��E���	�+�//�6�+��=���%	��-7	ก�
 E.@. 2535 6��:�  ก�$�B5����%����
�����
:
���+ก	�-�
���%����E��������ก�	
-��;�&�%����	��/�E������'�+��&�-7	���6	����9� +��=��-�:
���+����-	กก	�-��;�&�%����E������>�
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'��&���&��?�-7	�����������	$ 38,715 !�	�+	� ;<��+��=����(B�-��7	�����E������
��ก!�	�:�>���E���ก	��7	��'������ก5�
��(!�/%���
%���ก5� -7	�������	$ 27,000 !�	�+	� 0	
>��c 2561 (!��7	����E���2
	
ก	�!����>���	'6 -7	�������	$ 11,715 !�	�
+	� �
�	�:�ก86	� ก	�>������-	กก	��E������
��ก!�	���?�ก	�'	
ก	�$*A

����	$;<��
����'�	�:��(����� (!��	-
��!��
�(�!�:�6	�-7	��������E���������+��=��-�:
���+-���-	กก	�-��;�&�%����E������2��B5����%��� A

+��=��:
���S
�B
B!ก���+
����	-�ก�
2<&�ก�+B5����%���0	
%!��ก	�-��;�&�:��>�%���������/������(!�� 

��<�� ก	�����2	
%����	��/�E������>�'��&���& '$�ก���ก	�+��=��:
�E�-	�$	��
����ก	�-�
���(!��	'	����2	
-	ก
�.--�
6�	�T ����ก��
�2��� ���� A'�����	��������2��+��=��>��.--�+�� (B�ก	�2
	
�	�2��+��=��>���	'6 (!�B!ก���+6��
�	'	 (Price Dilution) (!�� �%8���	��
����ก	�-�
���(!��	'	����2	

��ก!�	���'�	��%�	��� ��ก-	ก��& ก�$�ก	�
7	����ก	�
6	�(B�ก	�>�������E������A

ก	��7	��'������ก5�
��(!�/%���%���ก5� -��7	>%�0	��%��&���(!�
�ก�+�&
-�	
2��+��=��!
!� (!�
A'�����	��������2��+��=����'�	�(28�(ก����	ก2<&� ��ก��&�
���������������%�<���7	���:���7	%��+�����+ก	�2
	
�	��E������	�ก	�
�6�+A6>%�(ก�+��=��>���
�
	� 

��ก-	ก��& '$�ก���ก	�+��=��2�����>%����������E�-	�$	ก7	%�
>%������� 5 ก�กC	'� 2560 ��?����ก7	%�
�	
����
B5����%�����������9�-��;�&�%����E���������:
���+ก	�-�
��� (!�>%�+��=�� @5�
*��+M	ก%!�ก���E
* (�����@:�
) -7	ก�
 ��+����	
���� 
B5����%����E���ก	��O�+�6�6	��	6�	 225 ���'�	� (%��E���	�+�//�6�%!�ก���E
*(!�6!	
%!�ก���E
* E.@. 2535 A

��9��S
���

���+�
�>������� 6 ก�กC	'� 2560 (!�ก7	%�
���-��;�&�%����E���������:
���+ก	�-�
���>������� 24 �<������� 27 ก�กC	'� 2560 
(!������� 31 ก�กC	'� 2560 (��� 5 ����7	ก	�) �����&���+%�	
>%�ก���ก	�B5����7	�	-!��	�6	�%��������+���2��+��=�� 
(Uก���ก	�B5����7	�	-V) %���+�''!�������:
���+��+�7	�	--	กก���ก	�B5����7	�	- ��?�B5����7	�	-
7	����ก	�>
T ���-7	��?�(!�
�ก��
�2���ก�+ก	�����2	
%����	��/�E������2�	�6��-����8-ก	� ;<������<�(6�:��-7	ก�
�E�
� ก	�!��	�>�'7	2�-
���+�
�'7	2�
���/	6 (��	��) (!���ก�	�����T ���-7	��?�(!��ก��
�2���ก�+ก	�����2	
%����	��/�E������
��ก!�	� ����<�ก	�6�
6��(!�ก	�
��� 
'7	2����/	66��%���
�	��	�ก	�%���%���
�	�����ก��
�2��� (!�ก	��7	%����	��/�E������2��+��=���2�	-
���+�
�>�6!	

%!�ก���E
*(%�������@:�
  

B5����%���:
�����(��>%�+��=��E�-	�$	���+!
�	'	����2	
%����E������������-	ก�	'	����2	
'���2�	�>ก!��'�
�ก�+
�	'	;�&�2	
>�6!	
%!�ก���E
* �E���-5�>->%�B5����%���>�����9�-��;�&�%����	��/�E������ %���E�-	�$	��ก%���ก5�
��
���9������!�ก=$�
'!�	
��� (Perpetual Bond) (��ก	��E������  �����&���+�	��<�(B�ก	�>�������E������ A

���9	�R :
���&(-���	 ก	��E������>�
'��&���& '$�ก���ก	�+��=��:
�E�-	�$	�
�	���+'�+�<�'�	��%�	���2��-7	��������E���������6���ก	� (!�B!ก���+����	-�ก�

2<&�ก�+B5����%���0	
%!��ก	�-��;�&� (Dilution Effect) A

E�-	�$	����ก�+�	'	����Q!��
�����&7	%��ก2��%��� CPF 
���%!�� 7 ����7	
ก	�ก���������'$�ก���ก	�+��=�����6�������ก	��E������ �E���ก7	%�
-7	���%������-���ก>%��(!��	'	����2	
  ��&���& �������:
���+
-	กก	��E������ +��=����(B�-��7	:�>���E���ก	��7	��'������ก5�
��(!�/%���%���ก5� ��?�����>%/� ;<��-��7	>%�%��&���!
!� ���B!>%�
0	��
�ก�+�&
-�	
!
!�6	�:�
��
 >�����2�� Perpetual Bond ��&� +��=���E�����ก:�������
������	'� ���B�	��	 -7	��� 
15,000 !�	�+	� 

�����:����B5����%���;�ก�	��E����6�� ���9	�R -<�2�>%����������E�-	�$	�����6�>%�+��=��-�
���%����	��/�E������2��
+��=�� �E�����ก(!�����2	
>%�(ก�B5����%����
��6	���
����-7	���%������B5����%���(6�!��	
����
5�  (Rights Offering) 6	�
�	
!����

���'$�ก���ก	�+��=������ 

�8
 ���������E�-	�$	(!�� ���6�
��
'�(�����
�2�	��	ก2��B5����%���;<���	������(!���ก���
�!�'�(�� �����6�>%�+��=��
-�
���%����	��/�E������2��+��=�� �E�����ก(!�����2	
>%�(ก�B5����%����
��6	���
����-7	���%������B5����%��� 
(6�!��	
����
5� (Rights Offering) 6	��	
!����

���'$�ก���ก	�+��=��������ก���ก	� 

 ��&���& B!ก	���+'�(��>��	����& ����:
�
����& 
���-7	������
�2��B5���ก���
�  5,300,070,432 ���
� '�
��?����
!� 100.00 
(+����?�     
'�(�����
� U�%8�
��
V -7	��� 5,256,710,629 ���
� '�
��?����
!� 99.18 
'�(�����
� U:���%8�
��
V -7	��� 43,359,803 ���
� '�
��?����
!� 0.82 
�
��ก���
� -7	��� 269,458,100 ���
�   
+�6����
 -7	��� 33,601 ���
�   
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������� 5 8�%$��O�ก���  
B5����%�����+�	��<���6�	
�ก�+�&
2������ก5�
��>��������+��=��-��7	�������:
�-	กก	��E����������	$ 27,000 !�	�+	� 

:��7	��'�� ;<��B5�+��%	���&(-���	��6�	
�ก�+�&
�Q!��
2������ก5�
��2����ก+��=��>�ก!��� CPF (6	��+ก	��������) �
5��������	$ 
���
!� 4 6���c �
�	�:�ก86	� ����ก5�
��2��+��=��
��
>�+	������@����6�	
�ก�+�&
����5�ก��	 ���� 6��ก� ���
!� 12 6���c ����;�
 
���
!� 12 6���c (!�����
�
 ���
!� 10 6���c  A

�����E������-7	���
��ก!�	�����%�<��-��7	:��7	��'������ก5�
��2��+��=��
��
�����
��6�	
�ก�+�&
�5� ��ก����%�<��-��7	���:���E����7	:��7	��'������ก5�
����
�
	�(!�%���ก5����-��<�ก7	%�
�7	��>��c��&(!��c%��	 
��ก-	ก��& B5����%���:
�����(��>%�+��=�������	��<����A
��*���+��=��-�:
���+-	ก0	��
�ก�+�&
���!
!�6	����B5�+��%	���&(-�>� 
���������>%���ก!������	+>���ก��	�
��
 ;<�����9	�R :
���+2������(��2��B5����%���:���E���E�-	�$	6��:� 

�����:����2��;�ก�	��E����6����ก ���9	�R -<�2��S
ก	�������(!�ก!�	�2�+'�$B5����%�������	�2�	����������   

�S
������ ��!	 14.15 �. 

!�����  �����ก ��	
���
ก�� ���9	���������� 
 ( �	
�
���ก @�������ก=* ) 

!����� �
��� �����
����
� �!2	��ก	���������� 
  ( �	��	�E���	 �	6�+�/�	��
 )  

 


